

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области

№ 24 (2590)

30 января 1941 г.

(Четверг)

Четв. кв.

ВОЕННЫЕ ЗНАНЬЯ — КАЖДОМУ КОММУНИСТУ

В решениях VIII областной партийной конференции по вопросу оборонной работы написано: «Народ, с терпением наблюдавший обстановку и ожидавший помощи каждому коммунисту в самое близкое время обязательно надеется, кроме из всех сил, соединиться».

Следуя этим указаниям партии, открытым Райкомом ВКП(б) и районным организациям, в поборе прошлого года организованная военную учебу коммунистов из числа радиотехников, которые регулярно три раза в месяц проходят военную подготовку без отрыва от производства.

Со временем началась этой учебы прошло сравнительно немного времени — но коммунисты, регулярно занимавшиеся в этой группе, смогли не только отвлечься, а также улучшить свой личный состав, подняв военную подготовку в Красной Армии до высокой Программы наставления по боевому разведению. Они включили в себя все необходимое, что нужно знать бойцу.

Занятия в группах проходятеже в интересном. Все интересуются подробностями боевой армейской выучки, стремятся как можно шире познать проходящий материал.

Предлагаемый интерес в военных занятиях понятен. Каждому большевику известно, что по первому звуку партии и правительства в любую минуту с оружием в руках ее должны быть готовы защищать свою родину.

Прежде всего организованы военные коммунисты служебно-следственной партийной организацией. Сам пастор том. В. И. Никонов называет обучение дисциплинированности. Наставник на загруженность и конкретику работы

и они коммунист этой партийной организации не пропускают военных занятий.

Аккуратно во военную учебу записываются коммунисты партийной организации, учащиеся. Задачи пасторов том. П. Ф. Бобров на военные занятия даже привозят из комендатуры, и проводят их с усердием.

Сердечно и добровольно отнесутся к изучению военного дела коммунисты: С. И. Гусев, А. Пономарев, Бакланов, Сударев, Федоров, Митин и многие другие.

Но, к сожалению, некоторые коммунисты на военную учебу смотрят как на нечто лишнее, на то, что является предметом страданий от учебы усложненное. Коммунист Н. Д. Торопин на разборе не был на военных сборах, не имеет самых элементарных военных навыков, даже не может выполнить команду «лево», «право», «одинаково» военных занятий побегает. Но хотят они изучать военные занятия и Н. Ф. Зеленов Не в порядке военной учебы также у коммунистов радиотехники. Здесь часто случаются такие, что, имеющие день учебы, побегают побегом, не изучив ничего из того, что им предложено.

Правда, председатель Советского военного комитета гор. Киржача Г. Григорьев на военные занятия гор. Киржача более внимательно предстоит. Наряду с тем, что бы в ее начальной работе интересы обороны страны и социализма были учтены в поле на первом плане, Юрий должна быть подготовлена для военных занятий, что должно стать по-настоящему законом для каждого гражданина советской страны, у коммунистов в особенности. (Правда).

И. П. Бобров, зам. военного отдела РКВКП(б)

Новый призыв в греческую армию и флот

Югославская печать сообщает, что военное министерство Греции издало указ о всемирном рекрутинге на сроки 1925—1926 гг. с 1 марта.

Венское министерство Греции после воспрещения в военное службу студентов старших курсов, техников и учеников технических и

технических школ. Кроме того, привыкли также заявлять, что подавляется отсрочкой в связи с учебой. Ученицы имеют право заниматься учебой занесенной

(ТАСС).

Извещение

31 января 1941 г. в 8 часов вечера в помещении Дома культуры состоится открытие публичной лекции на тему:

«Международное положение»

Лекцию читает зав. парткабинетом РК ВКП(б) том. Уткин.

Цена билета 1 рубль. Проверяйте продажу билетов производится в парткабинете РК ВКП(б), райбюро, библиотеке и редакции ВАКСМ. Опоздавшие на лекцию не допускаются.

Парткабинет



Студенты Черкасского университета — Техника Кушнер — dochельская учительница из Кременчугского района. Черкасский областной народный комиссариат просвещения организовал в Черкассах военно-техническое кружок для изучения науки физики. Фото Н. Болдина.

МЕНЬШЕ СЛОВ, БОЛЬШЕ ДЕЛА

Несколько недель подготовка к параду в честь годовщины пролетарской революции в Кременчуге, Ладижинском сельсовете. На проходящем параде председатели этих колхозов и начальники колхозов по примере дней обороны сделали шаги на шагу, чтобы начать шаги торфа.

Правда, председатель Советского военного комитета гор. Киржача Г. Григорьев на военные занятия гор. Киржача более внимательно предстоит. Наряду с тем, что бы в ее начальной работе интересы обороны страны и социализма были учтены в поле на первом плане, Юрий должна быть подготовлена для военных занятий, что должно стать по-настоящему законом для каждого гражданина советской страны.

Кириллуха, председатель Советского военного комитета гор. Киржача Г. Григорьев на военные занятия гор. Киржача более внимательно предстоит. Наряду с тем, что бы в ее начальной работе интересы обороны страны и социализма были учтены в поле на первом плане, Юрий должна быть подготовлена для военных занятий, что должно стать по-настоящему законом для каждого гражданина советской страны.

Кириллуха, председатель Советского военного комитета гор. Киржача Г. Григорьев на военные занятия гор. Киржача более внимательно предстоит. Наряду с тем, что бы в ее начальной работе интересы обороны страны и социализма были учтены в поле на первом плане, Юрий должна быть подготовлена для военных занятий, что должно стать по-настоящему законом для каждого гражданина советской страны.

Кириллуха, председатель Советского военного комитета гор. Киржача Г. Григорьев на военные занятия гор. Киржача более внимательно предстоит. Наряду с тем, что бы в ее начальной работе интересы обороны страны и социализма были учтены в поле на первом плане, Юрий должна быть подготовлена для военных занятий, что должно стать по-настоящему законом для каждого гражданина советской страны.

Кириллуха, председатель Советского военного комитета гор. Киржача Г. Григорьев на военные занятия гор. Киржача более внимательно предстоит. Наряду с тем, что бы в ее начальной работе интересы обороны страны и социализма были учтены в поле на первом плане, Юрий должна быть подготовлена для военных занятий, что должно стать по-настоящему законом для каждого гражданина советской страны.

Кириллуха, председатель Советского военного комитета гор. Киржача Г. Григорьев на военные занятия гор. Киржача более внимательно предстоит. Наряду с тем, что бы в ее начальной работе интересы обороны страны и социализма были учтены в поле на первом плане, Юрий должна быть подготовлена для военных занятий, что должно стать по-настоящему законом для каждого гражданина советской страны.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Подготовка к XIII годовщине Красной Армии

В Ставропольском районе М-гимназия развернулась подготовка к XIII годовщине Красной Армии. На предпринятых в учреждениях школах организуются члены, боец на тему «XIII годовщина Красной Армии». На заводе им. Тимошенко открыты выставки «Герой и Мария Соловьевская Сова Нарком Обороны СССР С. К. Тимошенко». Особое внимание уделяется спортивному спорту, взаимоизменяется спортивными клубами и обществами. Большую помощь развитию образовательной работы в колхозах оказывают сельские Советы и правление колхозов. Недавно им выпущено 14 тысяч рублей на приобретение учебных в наглядных способах для групп, изучающих военное дело.

На машиностроительном заводе «Борец» в связи годовщиной пролетарской революции проходит спортивные соревнования. Свыше 200 человек сдавались взыскам спорта. 23 февраля, в День Красной Армии, будет проходить торжественное заседание рабочих в залах.

100-тысячесильная сортировочная Гомельской земли сельскохозяйственного машиностроения им. Багратиона получила 10%-тысячесильную сортировочную «Клейстон». Она

(ТАСС).

За рубежом

ФРАНЦУЗСКАЯ ГАЗЕТА О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОММУНИСТОВ ВО ФРАНЦИИ

Французская газета «Тайм» появилась в номере от 27 января передовой статьей о деятельности коммунистов во Франции. «Хотя формально коммунисты распущены», — пишет газета, — ее имущество конфисковано, ее представители закрыты в тысячи тюрем и концентрационные лагеря, ее коммандатура не распадается. Оно сохранило свою единицу и поддерживает связь со своими членами. Удачливые грабы при спасались к обстановке, она нашла новые формы для успешного проведения своей работы среди самых разнообразных слоев

населения. Полиция непрерывно скатывается на коммунистов, ссылаясь на антисоветские статьи в газете и уничтожая новые статьи коммунистов, не оставляя еще одно «дно» для сдвигов».

Германская печать сообщает, что следственные органы Парижа передали в суд дело об арестованных недавно 48 коммунистах. Некоторые из них обвиняются в распространении листовок, в другом в том, что они занимаются вербкой в коммунистическом кружке организаций. Среди обвиненных — 13 человек младше 18 лет.

(ТАСС).

Положение

Агентство «Известия» сообщает, что отряды румынской армии захватывают узлы Балканского шоссе, требуя у всех прохожих пропуска из администрации деструкторной зоны, — находящейся неподалеку от города Белграда. Белградские гарнизоны, защищавшиеся оружием в руках, вынуждены сдаться германским войскам. Остальные жители Белграда, участники восстания, подвергаются торжественному казнению в городе.

В румынских газетах опубликовано правительственный сообщение о произведенных в легионерских центрах общих вспышках скарлатина, указывающее, что до 26 января у матросов было отграждено 39 пурпурных, 666 янтарных, 2844 синих, 1964 красных, 128 каштановых, а также 70 грунтовых легионерами имущество.

По сообщению американской газеты «Нью-Йорк таймс», во время беспорядков в Румынии привлечены к ответствии на несколько миллиардов лей. Особенно пестрала нефтерынок.

(ТАСС).

РАЗДЕЛЕНИЕ СЛАВЕНИЯ НА ДВЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ

В Германии опубликовано правительство распоряжение об образовании промышленности: Верхний Саксония в Нижней Саксонии.

Разделение Саксонии на две производственные единицы, сообщает германское информационное бюро, облегчит трудность государственного управления этой областью, наставляемой пока производствами старых саксонских районов около 7500 тысяч жителей.

(ТАСС).

Итоги смотра театральной самодеятельности

26 и 27 января в Боксирском Доме Культуры проходил районный смотр театральной самодеятельности. В смотре принимали участие семь драматических коллективов нашего района: Елдайский, Калугинская, Богородский, Шадринский, Боксирской средней школы, стоявшими под «Революционер» и коллектива Дома культуры.

С большим успехом прошли шесть А. Островского «Бедность не пророк», поставленная драматическим коллективом Дома культуры, Шадринской, Богородской, Шадринской средней школы, стоявшими под «Революционер» и коллективами Дома культуры.

С мастерством исполнения разыгналась Торнадо тов. В. Бульман. Корона звезда роли Лильи младших комсомолов Г. Панискина, первые выступления на сцене. Теперь, просто играя Г. Д. Горчаков (Борщунов), А. Покаланик (Метя), в Гарбачев (Гризловец), школьники Баскин (Борщунов). Но это не то простота, которая первой ведет к снижению художественной ценности образа, а актеры для праздника, удивительные портреты молодежи того времени.

Спектакль «Купальщики лета», поставленный драмкружком стеклозавода «Революционер», также заслужил уважение у артиста.

Замечательно сыграла роль Белочкиной Г. Голиковой. Белупруко исполнила роль кукарки тов. Саркова.

Но спектакли были бы гораздо лучше, если бы он готовился не пасся.

Хорошо была исполнена пьеса «По-изборам», поставленная коллективом учащихся Боксирской средней школы, под руководством преподавателя тов. Година.

Совершенно слабо подготовлены выступления драмколлективов Елдайской и Калугинской (руководители т. Назмадов). Ценены пьесы, насыщенные борьбой с различными предрасудками быта искажениями. Актеры пьесы играли без интонации, жестов, не знали характера своих ролей. Судя по подаваемым решениям как правило, что их можно было улучшить по последнему разу в зале.

Смотр мог бы пройти еще живее, интереснее и содержательнее, если бы РНОЮ, исполненным отнеслась к этому более серьезно.

Инструкция о проведении смотра долго моргалась в райцентре у тов. Шипенкова, затем в Доме культуры и у инвесторов РНОЮ тов. Лукина. И подготавка началась тогда, когда прошла уже первая тур смотра. На mostах пьесы не просматривались, а отсюда как результат некоторые коллективы плохо подготовились.

Районная комиссия по смотру театральной самодеятельности первую премию — 200 рублей — присудила коллективу районного Дома культуры. Вторую премию — 75 рублей — драмкружку стеклозавода «Революционер» (руководитель тов. Панискин). Да третьи премии — по 50 рублей — получили драмкружки средней школы в Шадринской и Елдайской.

Премии в сумме 75 рублей получила т. Гагарина (руководитель драмколлектива Дома культуры).

Д. Зеленов,

член комиссии по смотру.

Историческая речь

В конце января 1931 года в Москве собралась Первая всесоюзная конференция рабочих социалистической промышленности. Это было очень важный момент в жизни нашей страны.

Капиталистический мир переживал в то время тяжелый экономический кризис, вызванный резкое падение производства как в промышленности, так и в сельском хозяйстве. В СССР же успешно осуществлялись сталинские планы социалистической индустриализации. Шла третий год первых пятилеток. Уже было создано такое производство в своем отечественном машиностроении. Страна наше успешно преобразилась из аграрной в индустриальную. Очередная задача состояла в том, чтобы реконструировать ее на основе новой техники во отрасли народного хозяйства, в том числе гидроэнергетики. Надо было возродить капитал и фабрики, склады и колхозы, жертвы дороги новых машинами, станками, новым оборудованием. Был такой реконструктивный план: необходимо было индексировать текущую экономическую отсталость страны. Была также реконструкция страны будущего. Это власть показывает под диктумом миллионных масштабов и крепости.

Советская страна была очень крепкая-либо другим образом? батоги производили разрушение. В СССР также власть, которая имеет желание в силах движутся: капитализмование огромных промышленных баталий на базе народной власти. Эта власть показывает под диктумом миллионных масштабов и крепости.

Советский строй свободен от индивидуальных болезней капитализма: от прокризиса, безработицы, расщепляемости, элитиста широкого. Хозяйство у нас ведется по плану, что дает серьезное преимущество перед капитализмом. Нашим строительством руководят единовременные санкции, достаточно определенных для того, чтобы не бояться трудностей в систематическом пропаганде в жизни правильной революционной политики большевистской политики.

Что же не хватало? Нехватило умения использовать имеющиеся возможности. Но хватало умения правильно руководить заводами, фабриками, шахтами и т. д.

И творческий труд показал художественным коммунистам, как надо по большевистским руководить хозяйством, он имелся и широкую практику работы на базе народной технической производств, за создание экономики, финансами предприятий.

Творческий Стalin привил художественным коммунистам поклон к гипсе установкой нововещественности в производстве.

«Порь... говорил он... уговорь другую, новую, соответствующую нашему первому периоду установки, напоминающую то что. Если ты директор завода — винишься перед всеми, винишься перед рабочими, перед классом всего мира.

Можно ли забыть темы социалистического строительства, задорвать движение? Нет, отвечает товарищ Стalin, на них мы обставляемся перед рабочими классом всего мира.

«Задорвать темы — это значит отстать. А отстать нельзя. Но мы постарались быть быты.

...И прошлом у нас не было и не могло быть стечения. Но теперь, когда мы спешим капитализм, вместе с вами на рабочих, — у нас есть отсталость и мы будем отставать от неизменности. Хотите ли, чтобы выше социалистическое отставание было погано и чтобы оно устроено свою неизменность? Но если это не хотят, то мы должны в кратчайший срок закрепить это

отсталость и развеять насторожение что овладение техникой — это поганое, но вполне преодолимое. Нужно только иметь существо большевистское желание овладеть техникой, овладеть наукой управлением производством.

Выступление товарища Сталина о задачах хозяйственников получило горячий отклик по всей стране.

Начали появляться и появлялись тысячи в десетки тысяч красных специалистов, овладевших техникой и способами руководить производством. Это было новое, советское производство-технические интеллигенты из работников и крестьян. Выросла эта основная сила, которая теперь руководит социалистическими хозяйствами.

Легенду товарища Сталина «техник в первом реконструкции решает все» помимо диктатора, разделили в области техники и создать широчайшую техническую основу для развития всех отраслей народного хозяйства.

В наступившее время наше народное хозяйство опиралось на передовую современную технику. Но степень насыщенности производственности сельского хозяйства у нас ведется по плану, что дает серьезное преимущество перед капитализмом. Нашим строительством руководят единовременные санкции, достаточно определенных для того, чтобы не бояться трудностей в систематическом пропаганде в жизни правильной революционной политики большевистской политики.

Что же не хватало? Нехватило умения использовать имеющиеся возможности. Но хватало умения правильно руководить заводами, фабриками, шахтами и т. д.

И товарищ Стalin в своей исторической речи показал художественным коммунистам, как надо по большевистским руководить хозяйством, он имелся и широкую практику работы на базе народной технической производств, за создание экономики, финансами предприятий.

Сталинские положения о большевистском руководстве хозяйством, о большевистских темах разработки социалистической индустрии сохранили свою полную силу и в вышедших условиях. Международные обстановка требует сейчас от всей страны величайшей организованности и мобильности, она требует высоких темпов дальнейшего развития нашего народного хозяйства и в особенности тяжелой индустрии, которая составляет основу оборонной мощи СССР. Учредила же мы, прокладывая перед рабочим технику, мы организовали нашу страну от всяких неизменностей и обеспечили ее победу в экономическом соединении с капитализмом.

по РАЙОНАУ

Питомник древесных и кустарных пород

В прошлом году в Шадринске в сельскохозяйственном на планции 29,5 гектара высажено 120 тысяч саженцев сибирской сосны. Кроме того, на побережье заросли питомником древесных и кустарных пород 740 тысяч однолетних саженцев сосны и 47 тысяч саженцев листовой аканда.

Лесничий Вишнишкин.

И. Ф. Лобанов

Безоговорочно выполнять договор по лесозаготовкам

На Красногорском лесозаготовке Боксирского генералпрокурора развернулась работа по гужевой лесной тяге на пристани Малая Юрюнга. Бригады, сорвавшие между собой, показывают неплохие образцы труда. Бригада тов. Федотова, в количестве четырех человек, показала на складах запасы, складские помещения выкопают по 36 кубометров, при этом 2,3 кубометра выкопано в консервации. Ненецкий работает бригада тов. Евсина (Гальбинский колхоз), Зиминская (Чапкининский колхоз), Молодежная и Ремесла. Они ежедневно нормы перевыполняют.

Но некоторые колхозы Богородского и Гальбинского сельсоветов заключенные договоры не выполняют. Богородский колхоз должен был на лесопильню выдать 8 дощадей, а выдал 6. Бригада тов. Кузнецова не проработала диктумы, уехала домой. Были и такие случаи, что они работали всего в день по пустоте. Колхозники Трафильского колхоза, проработав дебаркеры и получив 550 рублей, на работу сядутся не являются. Боксирский колхоз имеет 7 дощадей высыпал 5, а Боксирский колхоз один.

Позория злого сезона уже прошла, и некоторые руководители колхозов не стыдятся, видимо, нужно выполнить договоры. Они как совсем не высыпали дощадей, а если высыпали, то работу почек не контролируют.

Руководители колхозов в обстановке время должны приступить к выполнению договоров, иначе план лесозаготовки не будет выполнен.

В. Боденин, начальник лесозаготовки.

Советы животновода ЗНАЧЕНИЕ ВОДЫ В ОРГАНИЗМЕ ЖИВОТНЫХ И НОРМЫ ЕЕ ВЫПАДЫВНИЯ

Вода для органов животных необходима для усвоения пищи, она является разносчиком питательных веществ из организма и удаляет из него продукты распада. Кроме того, вода является связующим звеном отдельных органов и регулирует тепло в организме.

Нетребность воды животных зависит от вида животного, его породы, породы, времени года, производственности и от содержания воды в корме. При определении этого нужно учесть, что вода требуется для жизнедеятельности рабочих колхозов. Бригада тов. Смирнова показывает пример, что в санатории «Лесной» в течение трех лет, с 1930 г., вода потребляется в количестве 1500 кубометров в сутки, а если санаторий закрывается из-за отсутствия воды, то вода потребляется в количестве 1000 кубометров в сутки.

Бригада тов. Смирнова показывает пример, что в санатории «Лесной» в течение трех лет, с 1930 г., вода потребляется в количестве 1500 кубометров в сутки, а если санаторий закрывается из-за отсутствия воды, то вода потребляется в количестве 1000 кубометров в сутки.

Отец родитель И. П. Крылов

Боксирский заготовительный кооперативного труда требует платы за заготовку зеленостебельных. Оплаты по соглашению. Справиться! Просительствен. 14, 3-3